

## **Звіт про діяльність Громадської ради з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями при Міністерстві освіти і науки України у 2023 році**

1. Наявні обставини, пов'язані з військовою агресією російської федерації проти України, призвели до певного зменшення інтенсивності діяльності Громадської ради з питань співпраці з церквами та релігійними організаціями при Міністерстві освіти і науки України, порівняно з минулими роками.

Разом з тим впродовж 2023 р. Громадською радою проведено 3 засідання, (22 лютого, 5 травня та 7 грудня), під час яких було, зокрема, обговорено питання подальшої роботи Громадської ради, затверджено план діяльності Громадської ради на 2023 р., а також обговорено питання стану та подальшого забезпечення викладання курсів морально-духовного спрямування у закладах освіти. Також члени Громадської ради заслухали інформацію про проведення у 2023 р. Всеукраїнських конкурсів „Юні знавці Біблії”, „Вчитель року з предметів духовно-морального спрямування” та “Знавці Біблії”, що відбулися за підтримки МОН України та Громадської ради.

Участь у засіданнях взяли члени Громадської ради, а також відповідальні працівники Міністерства освіти і науки України.

2. Важливо відзначити активну волонтерську діяльність значної частини членів Громадської ради в умовах агресії російської федерації проти України.

3. Громадською радою впродовж грудня 2022 – грудня 2023 років надано сприяння проведенню:

Всеукраїнського фестивалю «Різдвяні піснеспіви»;

XV Всеукраїнській олімпіаді „Юні знавці Біблії”;

XVII Всеукраїнського фестивалю-конкурсу «Учитель року предметів духовно-морального спрямування»;

конкурсу «Знавці Біблії»;

конкурсу “Моя Батьківщина очима дітей етносів України”;

круглого столу «Програмне і навчально-методичне забезпечення курсів духовно-морального спрямування» (22 серпня 2023 р.);

Всеукраїнського батьківського форуму «Відповідальне батьківство: від закладу дошкільної освіти до закладу вищої освіти» (30 серпня 2023 р.);

методичного семінару для педагогічних працівників Чернівецької області на тему: «Формування ефективної моделі впровадження викладання курсу «Духовність і мораль в житті людини і суспільства» у контексті Нової української школи» (22 вересня 2023 р.);

IV Міжнародної науково-практичної конференції «Школа синергії освіти і духовності: нові виклики, тренди і можливості» (17 листопада 2023 р.).

4. Членами Громадської ради взято участь у:

Всеукраїнському семінарі-практикумі «Реалізація педагогіки партнерства – ключ до конструктивної співпраці вчитель – учні – батьки» (11 січня 2023 р., м. Київ-Буча);

Всеукраїнській науково-практичній конференції, присвяченої 145-й річниці від дня народження Григорія Ващенко, «Виховання громадянина-патріота в умовах реалізації завдань концепції «Нова українська школа» (м. Кропивницький, Комунальний заклад «Кіровоградський обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені Василя Сухомлинського, 15 березня 2023 р.);

Міжнародній науково-практичній конференції «Духовно-моральне виховання дітей і молоді в сучасному освітньому просторі: вітчизняний та зарубіжний досвід» (м. Переяслав, Університет Григорія Сковороди, 22-23.06.2023 р.);

Методичному круглому столі «Духовно-моральне виховання дітей та молоді у закладах загальної середньої освіти в НОВІЙ УКРАЇНСЬКІЙ ШКОЛІ як елемент стратегії національно-патріотичного виховання» (27 липня 2023 р.);

Методичному онлайн-дайджесті працівників ТГ, керівників професійно-методичних спільнот, керівників ЗЗСО, вчителів предметів та курсів духовно-морального спрямування, педагогів-організаторів, психологів ЗЗСО та ПТНЗ щодо науково-методичного супроводу освітнього процесу в закладах освіти області у 2023/2024 н. р. (Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області, 16 серпня 2023 р.);

Регіональному методичному нетворкінгу «Ефективні психолого-педагогічні технології: практичний аспект» працівників ТГ, керівників професійно-методичних спільнот, керівників ЗЗСО, вчителів предметів та курсів духовно-морального спрямування, педагогів-організаторів, психологів ЗЗСО та ПТНЗ щодо науково-методичного супроводу освітнього процесу в закладах освіти області у 2023/2024 н. р. (Інститут післядипломної педагогічної освіти Чернівецької області, 30 листопада 2023 р.);

та інших заходах.

5. Впродовж 2022/2023 навчального року у рамках співпраці з ВБФ "Східноєвропейська гуманітарна місія" забезпечено комплектами літератури для курсів морально-духовного спрямування 710 закладів дошкільної та загальної середньої освіти.

6. Члени Громадської ради у 2023 р. брали активну участь у діяльності робочих груп з опрацювання законопроектів про позашкільну та дошкільну освіту при Комітеті з питань освіти, науки та інновацій Верховної Ради України; членами Громадської ради надано пропозиції до проекту Державного стандарту профільної загальної середньої освіти, а також до інших нормативно-правових актів у сфері освіти.

7. Члени Громадської ради впродовж 2023 р., як і у попередні роки, брали активну участь у роботі Комісії з державного визнання документів про вищу духовну освіту, Комісії з державного визнання документів про наукові ступені та вчені звання, виданих закладами вищої духовної освіти, а також експертної комісії з етики та предметів морального спрямування.